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6.  U makulózní amyloidózy jsou depozita  
amyloidu nacházena zejména:

a) na obličeji
b) ve vlasaté části hlavy 
c) v mezilopatkové oblasti
d) na akrech končetin

7. Nejčastějším typem amyloidózy v Evropě je:
a) AA amyloidóza
b) lichen amyloidosus
c) AL amyloidóza
d) amyloidóza dialyzovaných

8. Transthyretin je prekurzorovým proteinem u:
a) anosakrální amyloidózy
b)  u některých heredofamiliárních forem amyloidózy 

a u tzv. senilní amyloidózy
c) amyloidní elastózy
d) makulózní amyloidózy

9. Pro nodulární amyloidózu platí:
a) nikdy nepřechází do systémové formy onemocnění
b) jedná se o systémový typ amyloidózy
c)  více než 50 % pacientů vyvine sekundární  

AA amyloidózu
d) 7–15 % pacientů vyvine systémové onemocnění

10.  V terapii nodulární kožní amyloidózy je 
metodou volby: 

a)  chirurgická intervence s kompletním odstraněním 
ložiska

b) transplantace jater
c) fototerapie
d) perorální podávání cyklofosfamidu

1.  K histologickému průkazu depozit amyloidu se 
používá barvení:

a) olejovou červení
b) konžskou červení
c) alciánovou modří
d) PAS reakcí

2. AL amyloidóza může být komplikací:
a) chronické osteomyelitidy
b) revmatoidní artritidy
c) mnohočetného myelomu
d) bronchiektázií

3.  Muckle-Wellsův syndrom může být kompliko-
ván depozity:

a) AA amyloidu
b) AL amyloidu
c) AK amyloidu
d) nejsou přítomna depozita amyloidu

4. Mezi systémové amyloidózy nepatří:
a) nodulární amyloidóza
b) amyloidní elastóza
c) amyloidóza dialyzovaných
d) heredofamiliární amyloidóza

5. Depozita AK amyloidu se typicky detekují u:
a) lichen amyloidosus
b) amyloidní elastózy
c) heredofamiliární amyloidózy
d) amyloidózy dialyzovaných
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